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دو اولویت بزرگ پیش روی 
اقتصاد ایران
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در روزهای گذشته بیش از هر زمان دیگری مشکلات 
کلان اقتصاد ایران و اثرگذاری آن بر معیشت مردم، 
برجسته شده است. به طور خاص طیف هایی از مردم 
و فعالان اقتصادی و اصناف، نسبت به نوسانات قابل 
توجه نرخ ارز و ایجا فضای بی‌ثباتی در اقتصاد کشور، 
اعتراض داشته و دارند. با این همه، اقتصاد ایران، در 
شرایط کنونی بیش از هر زمان دیگری نیاز به توجه 
به دو اولویت مهم دارد. اول اینکه نخبگان اقتصادی 
ایران و البته دولت های مختلف کشورمان در سالیان 
گذشته، هرکدام ریل و مسیر خاص اقتصادی را برای 
خود تعریف کرده اند و به زعم خود سعی داشته اند 
با حاکم کردن گفتمان اقتصادی مطلوب خودشان، 
اقتصادِ ایران را بسامان کنند. این موضوع هم منجر 
به هدررفتن سرمایه‌ها و هم زمان زیادی از کشور 
 شده و البته که مشکلات نیز سال به سال بدتر

 شده اند.
 آنچه اکنون در حوزه اقتصادی برای ایران از نان شب 
واجب‌تر است این است که نخبگان اقتصادی کشور 
از هر طیف و جناحی، در مورد یک نقشه راه واحد 
جهت مخاطب قرار دادن مشکلات اقصادی ایران، 
به توافق برسند. به بیان ساده تر، ابتدا باید نوعی 
اجماع نظر میان نخبگان اقتصادی کشور در مورد 
حل مشکلات ایجاد شود و سپس با کارِ کارشناسی، 
در بازهای زمانی کواه مدت، میان مدت و بلند مدت، 
راهکارهایی برای بسامان شدن وضعیت اقتصادی 
ایران در حوزه های گوناگون ارائه شود. نباید این 
نکته را از نظر دور باشیم که اقتصاد ایران دیگر فرصت 
آزمون و خطا ندارد و باید تا جای ممکن هوشمندانه و 

با نگاه تخصصی، به این عرصه نگاه شود. 
اولویت دوم اینکه اقتصاد ایران همانطور که بسیاری 
از صاحب نظران نیز بارها به آن اشاره داشته اند، نیاز 
به اصلاحات ساختاری دارد. اصلاحاتی که دولت 
های سالیان اخیر در کشورمان از بیم هزینه های 
اقتصادی و سیاسی و اجتماعی آن، چندان تمایلی 
جهت حرکت به سمت آن نداشته اند. این معادله 
سبب شده تا سال به سال، مشکلات اقتصادی در 
ایران بدتر شوند. در این فضا، بی عملی در حوزه 
اجرای اصلاحات ساختاری در اقتصاد ایران، خود یک 
محرک جدی در رابطه با تشدید مشکلات بوده است. 
از این رو، کلیت مجموعه حکمرانی در کشورمان باید 
در زمینه حرکت به سمت گزاره مذکور، اجماع نظر 
پیدا کنند. باید به جای به تعویق انداختن مشکلات، 

حل ریشه ای آن ها را دستورکار قرار داد.

یادداشت
عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در گفت و گوی اختصاصی با نسل فردا: 

بودجه 1405 و جمع شدن بعضی از بریزبپاش ها
در بودجه 1405، بودجه چه نهادهایی باید کمتر و  دریا وفایی/  گروه تحریریه 

news@ naslefarda.net حتی قطع شود؟ محسن زنگنه عضو کمیسیون برنامه
و بودجه در پاسخ به این پرسش نسل فردا گفت: دو 
حوزه و مجموعه در کشورهستند که این ها باید دربحث اعتبارگیری، مورد بازنگری قرار 
بگیرند. یکی مجموعه هایی هستند که ذیل وزارتخانه ها هستند مانند شرکت ها و سازمان 

هایی که تشکیل شدند و وجودشان خیلی ضروری نیست. وی ادامه داد: این مجموعه ها هزینه 
های بسیار زیادی را می بلعند، مانند شرکت مجری که ذیل وزارت راه و شهرسازی است. یا 
سازمان نوسازی که ذیل وزارت آموزش و پرورش است، بسیاری از سازمان های دیگر که 
زیرنظر وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی هستند. همچنین بسیاری از پژوهشکده هایی که 
نهادهای مختلف راه اندازی کردند و ساختمان و دفتر و دستک های متعددی هم برایشان 
تشکیل دادند.زنگنه تصریح کرد: بودجه این دستگاهها و زیرمجموعه ها باید اصلاح و تلفیق 
شود.این عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس دوازدهم همچنین گفت: بخش دیگری که 
باید بودجه و اعتبارهایشان کم و یا قطع شود، موسساتی هستند که دولتی نیستند اما دربودجه 
بندی ها ردیف دارند. این مجموعه ها هم نهایتا باید تجمیع شوند، به نحوی که هم امکان 

پاسخگویی داشته باشند و هم امکان نظارت برای مجلس و دولت وجود داشته باشد.وی تاکید 
کرد: این دو اصلاح حتما باید انجام شود، زیرا پول ها بیشتر در این دو بخش است، خصوصا 
همان شرکت هایی که بودجه را می بلعند. زنگنه اظهار داشت: مثلا کار شرکت »مجری« در 
وزارت راه و شهرسازی، جز ساخت بیمارستان و غیره است؟، خب این کار را که خودِ معاونت 
عمرانیِ وزارت بهداشت می تواند انجام بدهد. آمدند یک سازمان با تعداد بسیار زیادی نیرو و 
تشکیلات راه انداختند به نام »مُجری« که 2و نیم درصد هزینه عمرانی در همان ابتدا به حساب 
این شرکت بابت حقوق و دستمزد واریز می شود که هیچ خروجی هم ندارد.وی ادامه داد: تمام 
پروژه هایی که این شرکت دارد سال ها پیشرفتی ندارد چون منفعتشان دراین است که پروژه 

ها طول بکشد. البته از این موارد درکشور بسیار زیاد داریم و باید جلویشان گرفته شود.

به همت شهرداری اصفهان محقق شد : 

یلدا توکلی/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

 باغ ارغوان به عنوان بزرگترین مرکز عرضه انواع گل و 
گیاهان زینتی آپارتمانی و باغ و باغچه در کشور نمادی 
از بازگشت دوباره اصفهان به هویت باغ شهری است که 
به همت شهرداری اصفهان به بهره‌برداری رسید، باغی 
که قرار است از یک سو عرصه‌ای برای تأمین و عرضه 
انواع گل و گیاه برای گروه‌ها و بهره‌برداران مختلف 

باشد و از سوی دیگر با فضایی زیبا، دل‌انگیز و آرامش 
بخش به تفرجگاهی خانوادگی و مکانی برای پیوند 
دوباره شهروندان با طبیعت تبدیل شود و از همین رو ، 
هشتادوششمین ویژه برنامه ،به احترام مردم اصفهان به 

آئین بهره‌برداری از این باغ اختصاص یافت.
اصفهان؛ مقصد امن سرمایه‌گذاری‌های 

سبز 
مهدی جمالی‌نژاد استاندار اصفهان در مراسم افتتاح 

باغ ارغوان بزرگترین بازار گل و گیاه کشور اظهار کرد: 
در شرایطی که خشکی، آلودگی و فرسایش اجتماعی 
چالش‌های جدی هستند، باید از شعار عبور کرد و به 
اقدام رسید و باغ ارغوان نمونه‌ای از اقتصادی است که با 
محیط زیست سازگار بوده و توسعه‌ای را رقم می‌زند که 
طبیعت را قربانی نمی‌کند.استاندار اصفهان تأکید کرد: 
این پروژه پیام راهبردی روشنی برای سرمایه‌گذاران 
داخلی و ملی دارد و آن اینکه اصفهان مقصد امن 
سرمایه‌گذاری‌های سبز است؛ سرمایه‌گذاری‌هایی 
که هم اشتغال ایجاد می‌کنند و هم کیفیت زندگی 

شهروندان را ارتقا می‌دهند.
ترکیبی از بازار، طبیعت و تفریح در کنار 

هم 
علی قاسم‌زاده شهردار اصفهان نیز در حاشیه این مراسم 
گفت : شهر اصفهان تاکنون فضاهای گردشگری متعددی 
داشته است، اما ویژگی این مجموعه در آن است که 
ترکیبی از بازار، طبیعت و تفریح را در کنار هم فراهم کرده 
و این امکان را به شهروندان می‌دهد که با حضور در چنین 
فضایی، تجربه‌ای متفاوت و آرامش‌بخش داشته باشند.

وی اذعان داشت : مردم زمانی که به این‌گونه بازارها 
مراجعه می‌کنند، انتظار دارند خدمات با کیفیت بالا و 
قیمت مناسب دریافت کنند و این موضوع هم وظیفه 
کسبه است و هم مدیریت کلان مجموعه باید نظارت 

کند تا این تعادل به‌درستی برقرار شود.
ظرفیت بالای اشتغال‌زایی مستقیم و غیر 

مستقیم 
احمد شریعتی عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی 
شهر اصفهان نیز در این مراسم تأکید کرد: سال‌ها 
محدودیت‌های بازار گل خیابان همدانیان و مشکلاتی 
که برای ساکنان آن محدوده ایجاد شده بود، ضرورت 
توسعه یک بازار وسیع، استاندارد و در شأن شهر و استان 
اصفهان را نشان می‌داد و امروز این مطالبه قدیمی به 
نتیجه رسیده است.وی خاطرنشان کرد: یکی از مهم‌ترین 
کارکردهای باغ ارغوان، ایجاد اشتغال گسترده است، 

وسعت بالای مجموعه، تعداد زیاد غرفه‌ها و کاربری‌های 
متنوع، ظرفیت بالایی برای کارآفرینی و اشتغال‌زایی 

مستقیم و غیرمستقیم برای شهروندان فراهم می‌کند.
یک مجموعه ارزشمند تقدیم مردم 

اصفهان
مجید نادرالاصلی رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق 
کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر اصفهان نیز در افتتاح 
باغ ارغوان بزرگترین بازار گل و گیاه کشور با اشاره به 
سیاست مدیریت شهری در دوره ششم اظهار کرد:امروز 
در شرایط سخت کشور و با وجود همه مشکلات، 
توانستیم یک مجموعه بزرگ و ارزشمند را تقدیم 
مردم و همشهریان اصفهان کنیم، مکانی که کلنگ آن 
در گذشته و در دوره‌ای دیگر زده شده و امروز با تلاش 
مجموعه مدیریت شهری به بهترین شکل ممکن به ثمر 

نشسته است.
وی تأکید کرد: این پروژه حاصل زحمات، تلاش‌ها، 
هزینه‌ها و تحمل سختی‌های فراوان، چه در اجرا و چه 
در تأمین منابع مالی بوده و امروز با افتخار می‌توان گفت 
نتیجه این تلاش‌های طاقت‌فرسا، به زیبایی در اختیار 

مردم قرار گرفته است.
محله فردا ویژه بازی کودکان و نوجوانان

مهدی بقایی ، معاون محیط زیست و خدمات 
شهری شهردار اصفهان نیز در این مراسم خاطرنشان 
کرد: پروژه باغ ارغوان از سال ۱۳۹۴ آغاز شده و حاصل 
نزدیک به یک دهه فعالیت مستمر در حوزه طراحی، 
اجرا و هماهنگی‌های مختلف است و در این مسیر، افراد 

و مدیران متعددی نقش‌آفرینی کرده‌اند.
وی افزود: بارها عنوان شده که باغ ارغوان بزرگ‌ترین بازار 
گل و گیاه کشور است و این موضوع از نظر وسعت کاملًا 
درست است، چراکه این مجموعه در زمینی به مساحت 
۱۳ هکتار احداث شده و در حال حاضر بزرگ‌تر از بازار 
شهید محلاتی تهران به‌عنوان بازار دوم کشور محسوب 
می‌شود.وی خاطرنشان کرد: بخش‌هایی همچون محله 
فردا ویژه بازی کودکان و نوجوانان، فضاهای آشنایی 

با ماشین‌آلات کشاورزی، آموزش شیوه‌های آبیاری از 
طریق رودخانه مصنوعی و همچنین فضاهای آب‌بازی 
با نظارت والدین از دیگر امکانات پیش‌بینی‌شده در این 

مجموعه است. 
باغ ارغوان به‌عنوان یک بارانداز اصلی گل 

و گیاه
علی حاجیان مدیرعامل سازمان ساماندهی مشاغل 
شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری اصفهان 
نیز در مراسم افتتاح باغ ارغوان تأکید کرد: برای ایام 
نوروز، چه پیش از عید و چه پس از آن، ساختمان 
ویژه پرندگان زینتی با ۵۴ غرفه استاندارد در اختیار 
فروشندگان پرندگان و ماهیان زینتی قرار خواهد 
گرفت که این مجموعه به‌صورت مدور طراحی شده و 
می‌تواند یک جاذبه جدید شهری باشد. در حال حاضر 
نیز حدود ۱۰۰ غرفه در این مجموعه مستقر شده یا در 
حال استقرار است که تمامی آن‌ها به بخش خصوصی 
واگذار می‌شود و همین موضوع باعث پویایی اقتصادی 
و افزایش بهره‌وری بازار خواهد شد.حاجیان ادامه داد: 
علاوه بر اشتغال مستقیم، باغ ارغوان به‌عنوان یک بارانداز 
اصلی گل و گیاه فعالیت می‌کند و به‌طور غیرمستقیم نیز 
موجب رونق مشاغل وابسته، حمل‌ونقل، تولیدکنندگان 
و توزیع‌کنندگان گل و گیاه در سطح شهر و استان 

خواهد شد.

افتتاح باغ ارغوان بزرگ‌ترین 
بازار گل و گیاه کشور 

 agahinaslefarda.ir
قابل توجه شهروندان گرامی آیا می دانید با مفقود شدن مدارک شناسایی خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟

تلفن سفارش آگهی:
  031-32274792 021  -88356308 - 88016649 

آگهی دعوت سهامداران شرکت نیك نگار برزین )سهامی خاص(ثبت شده به شماره 78124  وشناسه ملی 14012288289

جهت تشکیل جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده و جلسه هیئت مدیره 

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ1404/10/28 ساعت 09:00 
و جلسه هیئت مدیره مورخ 1404/10/28 ساعت 10:00 که در آدرس استان اصفهان، شهرستان اصفهان، بخش مرکزی، شهر اصفهان، 
دستگرده، خیابان رباط، میدان جمهوری، پلاك 45، طبقه 3، واحد جنوبی به کدپستی 8139613493 تشکیل می گردد، حضور به همراه 

رسانند. 
دستور جلسهمجمع عمومی عادی بطور فوق العاده: 1ـ انتخاب مدیران     2ـ انتخاب بازرسین

دستور جلسه هیئت مدیره: 1ـ تعیین سمت مدیران       2ـ تعیین دارندگان حق امضا 

              هیئت مدیره شرکت نیك نگار برزین )سهامی خاص(

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده 
شرکت آزمایشگاه بتن آزما نظام مهندسی ساختمان اصفهان )سهامی خاص( به شماره ثبت 24807 و شناسه ملی 10260455909

بدین وسیله از کلیه صاحبان سهام )یا نمایندگان قانونی آنها( شرکت فوق دعوت به عمل می آید تا در جلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و مجمع 
عمومی فوق العاده که در تاریخ دوشنبه 1404/10/29 به ترتیب در ساعات 16 و 17 بعد از ظهر در محل سازمان نظام مهندسی ساختمان استان اصفهان واقع در 

پل چمران، روبروی شهرداری منطقه 7، طبقه 4 برگزار می گردد حضور به هم رسانید.
دستورجلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده ساعت 16 بعدازظهر:
انتخاب بازرسان، انتخاب روزنامه، تصویب ترازنامه و صورتهای مالی سال 1403

سایر موارد در اختیار مجمع
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 17 بعدازظهر:
1-فروش دفتر 2-انحلال شرکت 3-سایر موارد در اختیار مجمع 

هیئت مدیره 

آگهی مجمع عمومی عادی سالیانه و فوق العاده انجمن صنفی کارفرمایان 

شرکتهای خدماتی پشتیبانی، فنی و مهندسی استان اصفهان )مرحله دوم(
بدینوسیله به اطلاع کلیه شرکتهای خدماتی استان اصفهان عضو رسمی 
و دارای اعتبار انجمن صنفی می رساند: نظر به اینکه مجمع عمومی عادی 
سالیانه فوق العاده انجمن صنفی مورخ 1404/10/6 به حد نصاب نرسیده 
لذا مجددا مجمع عمومی عادی سالیانه و فوق العاده مرحله دوم در تاریخ 
1404/11/12 ساعت 9 صبح روز یکشنبه در سالن اجتماعات اداره تعاون کار و 
رفاه اجتماعی شهرستان اصفهان واقع در خیابان هزار جریب، خیابان کارگر 
اداره کار، طبقه اول و همزمان همان روز مورخ 1404/11/12، از ساعت 10:30 
صبح مجمع عمومی فوق العاده به شرح ذیل برگزار میگردد لذا کلیه اعضاء 
محترم انجمن )مدیر عامل یا هیئت مدیره شرکت( دعوت می گردد در جلسه 

مزبور حضور بهم رسانند.
***ضمنا اعضایی که داوطلب عضویت در بازرسان انجمن صنفی یا 
هیئت مدیره می باشند درخواست کتبی خود را همراه با تصاویر برابر 
 اصل شده مدارك مربوطه 1-مدرك تحصیلی 2- تمام صفحات شناسنامه 
3- کارت ملی 4- تاریخ عضویت در انجمن 5-شماره عضویت 6- گواهی عدم 
بدهی حق عضویت از انجمن حداکثر تا تاریخ 1404/11/5 به این انجمن تحویل 

و رسید دریافت نمایند.

الف( دستور جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه: 
-استماع گزارش هیئت مدیره انجمن

- استماع گزارش خزانه دار و بازرس و تصویب صورتهای مالی سال مالی 
منتهی به 1403/12/29

-انتخاب بازرس اصلی و علی البدل انجمن
-انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره انجمن

- تصمیم گیری و تصویب بودجه آتی انجمن
-تغییر مبلغ ورودیه و حق عضویت سالیانه انجمن 

ب( دستور جلسه مجمع فوق العاده:
-امکان برگزاری مجامع به صورت مجازی

- تصویب و تعیین حق الزحمه رئیس هیئت مدیره انجمن 
-تصویب و تعیین حق حضور اعضای هیئت مدیره انجمن

-تصویب و تعیین حق الزحمه بازرسان اعزامی از سوی انجمن به شرکت های 
خدماتی )در بازرسی های درون شهری و برون شهری(

-تصویب و درج ارسال نحوه دعوت اعضا به مجمع عمومی و نامه اعلام بدهی 
بدهکاران در اساسنامه از طریق درج در روزنامه و ارسال دعوتنامه از طریق 

فضای مجازی ایتا و یا واتساپ

هیئت مدیره انجمن

آگهی دعوت سهامداران شرکت نیك نگار برزین )سهامی خاص(ثبت شده به شماره 78124  وشناسه ملی 14012288289

جهت تشکیل جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده و جلسه هیئت مدیره 

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ1404/10/28 ساعت 09:00 
و جلسه هیئت مدیره مورخ 1404/10/28 ساعت 10:00 که در آدرس استان اصفهان، شهرستان اصفهان، بخش مرکزی، شهر اصفهان، 
دستگرده، خیابان رباط، میدان جمهوری، پلاك 45، طبقه 3، واحد جنوبی به کدپستی 8139613493 تشکیل می گردد، حضور به همراه 

رسانند. 
دستور جلسهمجمع عمومی عادی بطور فوق العاده: 1ـ انتخاب مدیران     2ـ انتخاب بازرسین

دستور جلسه هیئت مدیره: 1ـ تعیین سمت مدیران       2ـ تعیین دارندگان حق امضا 

              هیئت مدیره شرکت نیك نگار برزین )سهامی خاص(

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده 
شرکت آزمایشگاه بتن آزما نظام مهندسی ساختمان اصفهان )سهامی خاص( به شماره ثبت 24807 و شناسه ملی 10260455909

بدین وسیله از کلیه صاحبان سهام )یا نمایندگان قانونی آنها( شرکت فوق دعوت به عمل می آید تا در جلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و مجمع 
عمومی فوق العاده که در تاریخ دوشنبه 1404/10/29 به ترتیب در ساعات 16 و 17 بعد از ظهر در محل سازمان نظام مهندسی ساختمان استان اصفهان واقع در 

پل چمران، روبروی شهرداری منطقه 7، طبقه 4 برگزار می گردد حضور به هم رسانید.
دستورجلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده ساعت 16 بعدازظهر:
انتخاب بازرسان، انتخاب روزنامه، تصویب ترازنامه و صورتهای مالی سال 1403

سایر موارد در اختیار مجمع
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 17 بعدازظهر:
1-فروش دفتر 2-انحلال شرکت 3-سایر موارد در اختیار مجمع 

هیئت مدیره 

آگهی مجمع عمومی عادی سالیانه و فوق العاده انجمن صنفی کارفرمایان 

شرکتهای خدماتی پشتیبانی، فنی و مهندسی استان اصفهان )مرحله دوم(
بدینوسیله به اطلاع کلیه شرکتهای خدماتی استان اصفهان عضو رسمی 
و دارای اعتبار انجمن صنفی می رساند: نظر به اینکه مجمع عمومی عادی 
سالیانه فوق العاده انجمن صنفی مورخ 1404/10/6 به حد نصاب نرسیده 
لذا مجددا مجمع عمومی عادی سالیانه و فوق العاده مرحله دوم در تاریخ 
1404/11/12 ساعت 9 صبح روز یکشنبه در سالن اجتماعات اداره تعاون کار و 
رفاه اجتماعی شهرستان اصفهان واقع در خیابان هزار جریب، خیابان کارگر 
اداره کار، طبقه اول و همزمان همان روز مورخ 1404/11/12، از ساعت 10:30 
صبح مجمع عمومی فوق العاده به شرح ذیل برگزار میگردد لذا کلیه اعضاء 
محترم انجمن )مدیر عامل یا هیئت مدیره شرکت( دعوت می گردد در جلسه 

مزبور حضور بهم رسانند.
***ضمنا اعضایی که داوطلب عضویت در بازرسان انجمن صنفی یا 
هیئت مدیره می باشند درخواست کتبی خود را همراه با تصاویر برابر 
 اصل شده مدارك مربوطه 1-مدرك تحصیلی 2- تمام صفحات شناسنامه 
3- کارت ملی 4- تاریخ عضویت در انجمن 5-شماره عضویت 6- گواهی عدم 
بدهی حق عضویت از انجمن حداکثر تا تاریخ 1404/11/5 به این انجمن تحویل 

و رسید دریافت نمایند.

الف( دستور جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه: 
-استماع گزارش هیئت مدیره انجمن

- استماع گزارش خزانه دار و بازرس و تصویب صورتهای مالی سال مالی 
منتهی به 1403/12/29

-انتخاب بازرس اصلی و علی البدل انجمن
-انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره انجمن

- تصمیم گیری و تصویب بودجه آتی انجمن
-تغییر مبلغ ورودیه و حق عضویت سالیانه انجمن 

ب( دستور جلسه مجمع فوق العاده:
-امکان برگزاری مجامع به صورت مجازی

- تصویب و تعیین حق الزحمه رئیس هیئت مدیره انجمن 
-تصویب و تعیین حق حضور اعضای هیئت مدیره انجمن

-تصویب و تعیین حق الزحمه بازرسان اعزامی از سوی انجمن به شرکت های 
خدماتی )در بازرسی های درون شهری و برون شهری(

-تصویب و درج ارسال نحوه دعوت اعضا به مجمع عمومی و نامه اعلام بدهی 
بدهکاران در اساسنامه از طریق درج در روزنامه و ارسال دعوتنامه از طریق 

فضای مجازی ایتا و یا واتساپ

هیئت مدیره انجمن

آگهي دعوت از سهامداران محترم شرکت حسابرسي و خدمات مالي صفه تراز سپاهان )سهامی خاص(
به شناسه ملی 10260347120 و به شماره ثبت 13698

 بدينوسيله از كليه سهامداران محترم شركت دعوت بعمل مي آيد تا در جلسه مجمع عمومي فوق العاده كه در ساعت  10 صبح و مجمع عمومی عادی بطور فوق 
العاده كه در ساعت 11 صبح مورخ  28 /1404/10 در محل اصفهان خيابان ابوالحسن اصفهانی كوچه 27 كوچه سلطانی بن بست فرح بخش پلاک 13 طبقه دوم 

واحد 4 برگزارمي گردد حضور بهم رسانند .
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده: 

تغيير مركز اصلی شركت و اصلاح ماده مربوطه در اساسنامه.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطورفوق العاده:

انتخاب اعضای هيئت مديره.
انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل.

هیئت مدیرهانتخاب روزنامه كثير الانتشار.

آگهی دعوت مجامع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت مهام فولاد نوین مبارکه )سهامی خاص( 
به شماره ثبت 429 و شناسه ملی 14008066014

بدينوسيله از كليه سهامداران شركت مهام فولاد نوين مباركه )سهامی خاص( به شماره ثبت 429 و شناسه ملی 14008066014 دعوت به عمل می آيد تا در جلسه 
مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده كه در ساعت 9 صبح و جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده كه در ساعت 10 صبح مورخ 1404/10/25 در محل 
قانونی شركت تشکيل می شود حضور بهم رسانند. آدرس: استان اصفهان، شهرستان دهاقان، بخش مركزی، دهستان قمبوان، روستا شهرک صنعتی جمبزه، 

محله فاز يک، خيابان فرعی 7، خيابان فرعی 5، پلاک 16، طبقه همکف تشکيل می گردد ، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده: ساعت 9 صبح

1-نقل و انتقال سهام
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده: ساعت 10 صبح

1-انتخاب اعضاء هيئت مديره و بازرسين و روزنامه كثيرالانتشار جهت درج آگهی های شركت
هیئت مدیره2-تصويب ترازنامه سود و زيان سال مالی 1403

آگهی دعوت به مجمع عادی بطور فوق العاده) نوبت اول (
 شرکت  لوله سازی پاسارگاد اصفهان سهامی خاص بشماره ثبت 25333 و شناسه ملی 10260461004

بدينوسيله از كليه سهامداران شركت مذكور دعوت می شود تا در  جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده )نوبت اول ( كه در ساعت 8 صبح مورخ 25 / 10 / 1404 در آدرس : استان اصفهان، 
شهرستان شاهين شهر و ميمه، بخش مركزي، دهستان مورچه خورت، روستاي شهرک صنعتي مورچه خورت، شهرک صنعتي مورچه خورت، خيابان بوعلي، خيابان زكريا پنجم، پلاک 372، 

طبقه همکف و كدپستی : 8333114598  تشکيل می گردد حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ساعت 8 صبح  :

3- انتخاب روزنامه كثيرالانتشار 2- تعيين بازرسين شركت   هیئت مدیره شرکت1- انتخاب اعضاء هيئت مديره 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تیران به شناسه ملی 10100190358 در نظر دارد آهن آلات اسکلت فلزی ساختمان نيمه 
ساز خود را مستند به مجوز شماره 872594 مورخ 1404/09/08 كمسيون معاملات استان با مشخصات حدودا 40 تن 
)بر اساس تخمين اوليه كارشناس( بفروش برساند لذا از كليه متقاضيان اعم از حقيقی و حقوقی دعوت به عمل می آيد تا 
ضمن واريز  مبلغ 20ميليون ريال  جهت دريافت اسناد مزايده و واريز مبلغ 100 ميليون ريال به حساب 177019522965 
بنام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تيران نزد بانک تجارت به عنوان تضمين شركت در مزايده از تاريخ درج آگهی به نشانی 
تيران ابتدای بلوار امام رضا جهت دريافت اسناد و بازديد تا تاريخ1404/10/21مراجعه فرماييد زمان تحويل و ارائه 
پيشنهاد های خود به صورت كتبی و در پاكت های در بسته حداكثر تا تاريخ1404/10/28می باشد لازم به ذكر است 
دانشگاه در رد يا قبولی  پيشنهادات اختيار داشته و همچنين هزينه درج آگهی، باز كردن و حمل آهن آلات به عهده 
خريدار می باشد بديهی است پيشنهادهای فاقد امضا، مبهم، مشروط و فاقد سپرده و پيشنهادات پس از موعد پذيرفته 

نمی شود.
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تیران

آگهی مزایده

آگهي دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده  نوبت دوم 
جلسه مجمع عمومي عادي بطور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاوني هدایت مهارتها و تقویت آموزشگاهای استان اصفهان در ساعت 10/00 روز يکشنبه مورخه 1404/10/28در محل سالن اجتماعات اداره 
كل آموزش فنی و حرفه ای استان اصفهان  به آدرس: اصفهان - خيابان هزارجريب -خيابان كارگر - اداره كل آموزش فنی و حرفه ای استان اصفهان برگزار می شودلذا از كليه اعضاء دعوت مي شود با در 

دست داشتن كارت و يا دفترچه عضويت راس ساعت مقرر در محل مذكور حضور به هم رسانيد و يا و كيل/ نماينده خود را كتباً معرفي نماييد.
*ضمنابًه اطلاع می رساند كه به موجب ماده 19 آئين نامه نحوه تشکيل مجامع عمومی؛تعداد آراء وكالتی هر عضو و هرشخص غيرعضوتنها يک رأی خواهد بود و اعضاي متقاضي اعطاي نمايندگي،مي بايست 

به همراه نماينده خود حداكثر تا تاريخ  1404/10/26 در محل  شركت تعاونی  حاضر تا پس از احراز هويت و تأييد وكالت، برگه ورود به مجمع را دريافت دارند.
دستور جلسه :

-گزارش هيئت مديره و بازرس/ بازرسان
-ارائه گزارش مالی توسط حسابدار يا مدير مالی

- طرح و تصويب صورتهاي مالي سال 12/29/ 1402 و1403 و نحوه تقسيم سود ويژه و ميزان پرداخت پاداش به اعضای هيئت مديره و بازرسان و كاركنان وبودجه سال جاري شركت.
- ارائه گزارش تغييرات اعضاء و سرمايه شركت تعاوني .

- انتخاب اعضاء اصلي و علي البدل هيئت مديره و بازرس/ بازرسان.
*داوطلبان تصدي سمتهاي هيئت مديره و بازرسي به موجب  مقررات  جاری موظفند حداكثر ظرف پنج روز  تقويمی پس  از انتشار آگهي دعوت فرم داوطلبي را تکميل و تحويل دفتر تعاوني نمايند.

هیئت مدیره شرکت تعاونی هدایت مهارتها و تقویت آموزشگاهای استان اصفهان

             تاريخ انتشار:  1404/10/14


